## муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 144 городского округа Самара

(МБОУ СОШ № 144 г.о. Самара)

443056, г. Самара, пр. Масленникова,22

тел. (846)334-83-00 (факс), (846)334-42-80, (846)334-85-81

e-mail: school14469@mail.ru www. mou-144.narod.ru

ОКПО 438 93 675 ОГРН 102 630 116 4372 ИНН 631 603 4840/ КПП 631 601 001

« 3 » апреля 2015 г.

№ 21

## ПРИКАЗ

## О зачислении учащихся в 1 класс МБОУ СОШ № 144 г. о. Самара с 01.09.2015года

С целью обеспечения прав граждан на получение общедоступного общего образования на основании Положения о Порядке приема граждан в МБОУ СОШ № 144 г.о. Самара и личных заявлений родителей несовершеннолетних

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Зачислить в первый класс МБОУ СОШ № 144 г. о. Самара с 01.09.2015 года следующих граждан:

<b>№</b> п\п	Номер заявления
1.	#36000-C3/150327800
2.	#36000-C3/150401612
3.	#36000-C3/1504011966
4.	#36000-C3/1504012849

Mes.

- 2. Секретарю школы Колесовой Е. В. разместить данный приказ на информационном стенде первого этажа.
- 3. Контроль исполнения приказа возложить на заместителя директора МБОУ СОШ № 144 г. о. Самара по УВР мазарева А.В.

Основание заявление общителей (законных представителей) учащихся

СОШ ∰ 5 № 144 Да

Н.В.Щерба